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STUDIO SILS – TRASPORTI A MILANO


INDICAZIONI / PARCHEGGIO

Lo Studio è situato in viale Regina Giovanna 24, all’angolo sud-est di piazza Otto Novembre. Si trova nella zona di Porta Venezia, nelle adiacenze di corso Buenos Aires (in direzione nord-est rispetto a piazza del Duomo, il centro della città), appena al di fuori della zona centrale denominata “Area C” in cui è richiesto il pagamento di un ticket. In caso di arrivo in automobile, si può parcheggiare al coperto nel garage “Autosilo Bassidue”, via Carlo Pisacane 36 (dista solo un minuto a piedi da piazza Otto Novembre e l’angolo di viale Regina Giovanna), aperto tutti i giorni 24 ore su 24 (la tariffa è di circa 4/5 Euro all’ora).
    
TRASPORTI PUBBLICI / STAZIONI FERROVIARIE

Lo Studio è adiacente all’uscita su piazza Otto Novembre della fermata “Porta Venezia” sia del Passante Ferroviario (percorso urbano) che della Metropolitana Linea 1 (linea rossa, a tre fermate di distanza dalla fermata centrale “Duomo”). Lo Studio è inoltre adiacente alla fermata del tram (linea 5) posta al centro di viale Regina Giovanna, e a una stazione di taxi (dal lato opposto di viale Regina Giovanna, fra via Romanazzi e via Maiocchi).

Sia con la metropolitana che in automobile/taxi sono facilmente raggiungibili le principali stazioni ferroviarie cittadine, tutte in circa 20 minuti: la Stazione Centrale (linea MM1/rossa e cambio con linea MM2/verde, in tutto quattro fermate), la Stazione Cadorna (linea MM1/rossa, sei fermate), la Stazione di Lambrate (linea MM2/verde, quattro fermate) e la Stazione di Lambrate (linee S1/S12/S13 del Passante Ferroviario, tre fermate).

AEROPORTI

L’aeroporto cittadino di Linate (voli nazionali e per molte città europee) è facilmente raggiungibile dallo Studio in automobile o taxi in circa 20/25 minuti, in normali condizioni di traffico.

L’aeroporto internazionale di Malpensa (distante circa 50 Km. dal centro città) è raggiungibile dallo Studio in circa un’ora con il treno speciale “Malpensa Express” in partenza dalle Stazioni Centrale e Cadorna (v. sopra); lo stesso tempo occorre normalmente per arrivarci in auto/taxi.
 
Anche l’altro aeroporto internazionale di Bergamo-Orio al Serio (circa 50 Km. dal centro città) è raggiungibile dallo Studio normalmente in circa un’ora con auto e taxi; sono disponibili anche collegamenti frequenti via bus in partenza dalla Stazione Centrale (v. sopra).
 
SITI INTERNET / LINK

METROPOLITANA DI MILANO:  https://www.atm.it/it/ViaggiaConNoi/Pagine/SchemaRete.aspx 
TRENO MALPENSA EXPRESS:  http://www.malpensaexpress.it/ 
“AREA C”:  http://www.comune.milano.it/wps/portal/ist/it/servizi/servizionline/pagine_servizi/mobilita
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